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Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 
Соціальні мережі як бізнес-середовище привабливі тим, що відрізняються не тільки 

низьким порівняно з оффлайновим порогом входження для нових гравців, але і пропонують дуже 

широкий спектр напрямків роботи, а також у більшості випадків не вимагає прив’язки до 

певного місця. Вести свої справи ви можете не тільки з будь-якого міста, а навіть з іншої країни, 

особливо якщо всі процеси чітко опрацьовані, а робота з дзвінками і відправка товарів делеговані 

досвідченим співробітникам. 

Сьогодні Social Media Marketing (SMM) - це основа інтернет-маркетингу. Реклама в Google 

сильно поступається за ефективністю грамотному веденню соціальних мереж для бізнесу. І якщо 

мова йде про гарну маркетингову стратегію в Інтернеті, то вона не може виключати розвиток 

бренду компанії в соціальних медіа. 

Переваги використання соцмереж для просування бізнесу: 

✓ дуже високий трафік; 

✓ багато типів аудиторії; 

✓ порівняно невеликі фінансові вкладення; 

✓ можливість формування постійної аудиторії; 

✓ доступність для будь-якого масштабу бізнесу; 

✓ високий попит. 

Ось кілька основних кроків, які дозволять ефективно просувати свій продукт або послугу в 

соціальній мережі: 

Введення пункту про розвиток в соцмережах в свій бізнес-план. Ведення бізнес-профілю і 

просування бізнесу в соцмережах - це дуже трудомісткий процес. Його відразу необхідно 

прописати в своєму бізнес-плані, щоб не виникло «накладок» і не страждали інші сфери 

реалізації. 

Створення сторінки свого бізнесу. Аккаунт в Instagram або сторінка / співтовариство 

бізнесу, прив'язана до реального користувачеві Facebook. Рідше, що в цілому менш ефективно, - 

створення бізнес-аккаунта в форматі звичайного користувача (Facebook). Такого краще уникати, 

як мінімум, тому, що це порушує правила спільноти, а також неефективне. 

Визначення цільової аудиторії. Для багатьох компаній це досить складний пункт. Портрет 

цільової аудиторії повинен бути максимально точним, щоб рекламні кампанії давали результат, а 

будь-які вкладення - віддачу. 

Оформлення аккаунту .Стиль і подача інформації аккаунта в мережі не менш важлива, ніж 

оформлення сайту. Тут важливо спиратися на запити цільової аудиторії. Підібрати стилістику, 

дотримуватися її при оформленні фотографій і створення постів. Краще розробити свій 

особистий стиль для оформлення фото в постах і сторіз. 

Залучення аудиторії і утримання передплатників. Є кілька способів привернути аудиторію 

на сторінку. Найпопулярніші: реклама у блогерів, в інших спільнотах і рекламна кампанія в 

соцмережі безпосередньо. Якщо у вас немає досвіду рекламних кампаній, рекомендуємо 

звернутися до фахівця з реклами бізнесу в соцмережах, оскільки можна наштовхнутися на 

шахраїв або вкласти великі гроші без очікуваної віддачі через неправильну настройки реклами. 

Але якщо коротко, то можна відзначити головні принципи. Компанії, які до сих пір не знають, в 

який соцмережі більшою мірою представлена їх ЦА, ризикують своїм бізнесом, так як їхнє 

майбутнє залежить від частки присутності в соцмережах і вміння в них рекламуватися. 
Список використаних джерел. 

1. Соціальні мережі для бізнесу – використовуємо правильно! Режим доступу: 

https://webprofit.com.ua/sotsialni-merezhi-dlya-biznesu/ 

2. Соцмережі як головний інструмент маркетингу для компаній — поради новачкам. Режим доступу: 

https://nachasi.com/2018/08/26/smm-top-instrument/ 

Науковий керівник: Лисак О. І. к.е.н. викладач кафедри ПТБД Таврійський державний агротехнологічний 

університет імені Дмитра Моторного. 

  


